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Гро мад сько�  по лі тич ний  
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ро бо ти при за хис ті ди сер та цій у га лу зі 
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№ 1-05/8 від 22 грудня 2010 ро ку 
«Про внесення періодичних друкованих 
наукових фахових видань до нового 
Переліку наукових фахових видань України»)

Законопроект про зміни до 
Конституції України 
представив у Верховній 
Раді Президент України 
Петро Порошенко.Ф
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У Парижі, біля Ейфелевої вежі, уродженці колиш-
ніх французьких колоній торгують з прилавків-роз-
кладок квітами, зеленню, овочами і фруктами в ящи-
ках і насипом, а інші їхні ефект ні, імпозантні співвіт-
чизники  – косинками, краватками, футболками та 
іншим туристичним крамом з символікою Франції. І 
не тільки з легких прилавків, а й просто з рук!

 А Монмартр з його  рундучками! І не лише з карти-
нами, листівками, брелоками, ляльками... Є тут і «фаст-
фудні», щоб перекусити сендвічем, ковтнути чогось 
освіжаючого на ходу.

Під базилікою Сакре-кер – Святого Серця луна-
ють  віолончелі, гітари і скрипки, тут музикантів, як і 
всюди в світі, заохочують дрібними грошима. А ось 
заливається акордеон знайомим до болю «Расцветали 
яблони и груши» – це на ґанку перед старими синіми 
дверима виводить «музон» стара мадам... 

Згадаймо зарубіжні «променади», що всуціль є 
торговельними рядами.

Звісно, тут не торгують м’ясом, сиром, молоком з 
асфальту. Але всього – від біжутерії до... чого твоїй душі 
завгодно. Тож коли нова київська влада оголосила 
боротьбу з «мафами», мовляв, заважають киянам пере-
суватися, ще якось можна було пояснити: або перероз-
поділяють уплив, знищують конкурентів, або справді 
прагнуть поповнити столичну казну. А от коли в метро 
закликають не купувати в місцях несанкціонованої тор-
гівлі товари, бо через торговців нема де пройти, то це 
викликає певні міркування.  Власне метрополітен і справ-
ді не повинен бути місцем для торгівлі, бо в ньому пріо-
ритетом є забезпечення безпеки перебування великої 
маси  людей у замкнутому просторі. А от за межами 
метрополітену, надворі?  Чому – ні? Адже Київ хоче гро-
шей. Нехай  би була помірна якась платня з тих, хто про-
понує таку красу влітку – квіти. Від соняхів, як сонце, 
волошок, як небо, маків, дзвіночків та всього цього зво-
рушливо живописного «бур’янцю», дарів природи. Це ж 
і є реклама квітучої України! А художнє скло, вишиванки 
чи якийсь інший «арт»? Навіщо все це намагатися зни-
щити, загнати в якусь нішу, залякати дрібних торговців, 
оголосити їм «ату», відправити в нокдаун? Та  зробіть з 
цього – не великого, не середнього і навіть не малого, а 
такого собі дрібного, навіть подеколи дріб’язкового, для, 
так би  мовити, підтримання штанів, бізнесу потужний  
фінансовий потічок до київської каси. Це і є культура: 
коли доріжки прокладають там, де вони вже протоптані, 
бо саме так і зручно людям. Влада – людям, а не навпаки. 
Ось це посутньо й має стати змістом усіх реформ. І кон-
ституційної – також.
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